1 YcaoBmuga 3aga4nm

Ulx,t), 0<a<l, t=0 (1)
YpapHuenne KoJeOaHMiA:

Utt = CLQUxm (2)

I'paruanbre ycioBus:
U|m:0 = Ul:E:l =0 (3)

Haganbuble ycmoBus:
Ulieg = F (2), (4)
Utlymo = F (2) . (5)

2 BcnomorarejgpHas 3a1a4a

Uy = CLQUram (6)
U|z:0 = Ulz:l =0 (7)

(6e3 mau. ycaoBwmii).
U = 0 - rpuBnayibHOE perrenne 31oit 3aga4u. Jlanbine OygeMm nckarh HETPHU-
BUAJIbHBIE B BH/JIE

U(z,t) =X (x)-T(t). (8)
Iloncrasisem:
1
XT// _ 2X//T
“ @2XT )
T// X//
T x M (10)

e =0, py = 0, 3Ha9UT § = const.

2.1 IlIpocTpaHcTBeHHad YaCTb

X/I
~ SHk= const. (11)

X" =puX (12)

OIE nuneitnoe, OMHOPOIHOE C MOCTOSHHBIMU KOd(Ddunmentamu. Xap. ypaBHe-
HUE:

X = p (13)

Paccmorpum caygam:



211 p=a?>0

A= ta,
X = Oleam + 0267(1:0

Jasbiie y9Tém rp. ycioBUs HAYUHAS C JIEBOT'O:
Ul,_.o=0= X(0)-T(t)=0 = X(0)=0

(amazormuno miist mpasoro rp. yeaosust X (1) = 0).

(14)

(15)

X0)=C1+Cy=0 = Cy=-C1 = X(x)=C1e* =Cre” " =2C;sh (ax)

X =2Csh (al)=0 = sh (al)=0 = al=0
HerpusuasibHbIx pemenuii Her
2.1.2 p=0
X"=0,X =Cixz+ Co,
X(0)=Cy=0 = X=Ciz
X()=Cil=0

pemenuda TOJTbKO TPHUBUAJIbHBIE.

213 p=-a2><0

A = +iq,
X = Cy sin (ax) + Cs cos (ax)

X (0)=Cysin(0) +Cyco8(0) =Cy=0 = X =Cysin(ax).

X()=Cisin(ad) =0 = sin(al) =0 = al=mn, ne€Z
™m ™2
=T ==

™x

X:C1SinT
neN

2.2 Bpemennasa 4acTtb

T//
a?T

=p

@)2
l

T = C5cos (#t) + Cy sin (@t)

T”ZMCLQTZ—(

(16)
(17)

(18)

(19)

(26)
(27)

(28)



2.3 Pemnennsa BcnmoMoraTeJabHOM 3a1avn

Herpusunasbubie pemienus B Buje (8)
Un = X, T}, = sin anx [C}L cos (anat> + C?sin (ﬂTmt” (29)

B cuny nuneitnoctn

U= 320 = 3 sin T [ con (Fhe) 4 Chin ()] o)

TOXKE PeIleHue.

3 HauaabHuble ycioBusd

Beprémca K MCXOMHOI 3a1a9€ C HAYAIbHBIMUA YCIOBUSIMU.
™
1 —
Ulyeo = E C,, sin F (x) (31)

Hoounpenenum va — < <0 F(x) = —F (—z). Toomana -l <z <1 F(—x) =
—F (x), re. byukuus F (x) - HeubrHas ¥ PACKJIAAbIBACTCH B P/l 110 CUHYCAM.

Torna
l

!
1 2
Cl = 7/F(z) sin #dz = 7/F(z) sin #dz (32)
2

[}

Tenepnb yurém (5):

Utlyeo = e Z sin [Cl (—t) + C? sin (mlmt)] = (33)
t=0
S () ()| < o
= t=0
= nij:l #C’fb sin Wlﬂ = F (x) (35)
l
WTMC’?L = %/F(z) sin 7 4z (36)
0
1
C? = wina /F(z) sin Wdez (37)
0



